

为赚1.5万元,他竟然跑去贩毒

高墙内,他给妻子和刚出生的孩子写下忏悔信

本报记者 陈佳妮 通讯员 叶佳琪

本报讯 “后悔当初心存侥幸,贩卖毒品,对不起你和孩子……”近日,因贩卖毒品落网的阿军,给在高墙外孤苦无依的妻子和刚出生的孩子写了一封信,握笔时,他屡屡哽咽、次次顿笔,所有的悔恨、自责都揉进了书信之中。

时间回溯到4月11日,阿军开着车从江苏省建湖县辗转来到庆元县做一桩“生意”,成功后就能赚到1.5万元,而他做的这笔买卖,是交易冰毒。

阿军不知道的是,这次交易早已在庆元警方的掌握之中,当他的车子驶入庆元的那一刻,行踪就已被监控。

交易地点是在县城某酒店,正当阿军拿着到手的钱,准备离开时,迎接他的是“等候”多时的缉毒民警。买家随后也在交易的房间被民警抓获,现

场共查获现金3.2万元,香烟2条,以及冰毒54.47克等。

落网后,民警了解到,刚结婚时,自己办厂的阿军和妻子、儿子过着不错的小日子,后来生意惨淡,厂房破产。没有了经济来源的阿军本该去找工作,照顾怀着二胎的妻子,但他沉迷于赌博,靠着向亲友借钱、网上借贷过日子,每天接到的都是催债的电话。

有一天,阿军听人介绍,倒卖毒品来钱很快,便抱着试一试的心态,进了几个网络群。在群里,经常有人发“出肉(卖冰毒)”“收肉(买冰毒)”的信息,观望了一段时间后,阿军开始自己上手。

他主动联系了一个上家,用300元1克的价格买入冰毒,再以600元1克的价格卖出。头几次交易十分顺利,让他觉得事情并没有想象中难。

被抓前几天,群里有个买家说要“收肉”,阿军便带着“肉”,从江苏来到

了庆元,结果被民警抓获。

羁押期间,铁窗里的阿军跟管教民警说,想给家人写封信。原来,阿军的第二个孩子刚刚出生了。

信中,阿军写下了自己对妻子和家人的歉疚:“后悔当初心存侥幸,贩卖毒品,估计刑期会很长,你在照顾好两个孩子的同时,也要学会照顾好自己……出来后,我一定好好补偿……”

不久后,阿军收到了妻子的回信:“我曾恨过你、怨过你,也曾经想离开过你,但是每当看到年幼无知的孩子,我的心便如刀割般痛苦。如今成这样,我也有责任。为了这个家,为了孩子,我们一起改变,好吗?”

近日,阿军因贩卖运输毒品罪,被庆元县法院判处有期徒刑15年。15年是漫长的煎熬,阿军收到妻子回信后,决定为了家人、自己,洗心革面,重新开始。

产业链遍布全国 涉案金额2.9亿

舟山警方破获特大网上开设赌场案

本报记者 郑嘉男 通讯员 胡潇 周继祥

本报讯 经过近9个月的缜密侦查,日前,舟山定海区警方移送起诉一起利用互联网开设赌场案,打掉一个涉及全国20多个省、市的网络赌博犯罪产业链条,涉案金额达2.9亿元,共抓获涉案人员98人。

今年3月,定海区民警在日常工作中发现,有人利用一款名为“舟山麻将”的APP,在微信群赌博。参赌人员需支付一定的“金币”,在这款APP里建立房间进行赌博。这些“金币”需要向赌博微信群的群主或代理商购买,而群主或代理商的“金币”则是向上海某科技有限公司购买的。据统计,当时这款APP在舟山拥有22万注册用户,每天大约有2万人在线。

定海公安随即成立了专案组,对“舟山麻将”的一级推广代理叶某作了调查,发现舟山市共有6名一级代理参与该APP推广,并建有微信群联系群。专案组成员随后调取了这些代理的虚拟账户数据,并通过分析研判,认定“舟山麻将”APP非法所得3700余万元。

同时,通过调取该公司租用的后台服务器数据,专案组成员发现上海某科技有限公司还在江苏盐城、淮安地区经营“苏友麻将”,河北沧州经营“狮城麻将”,山西晋中地区经营“老西麻将”等,上述平台均与“舟山麻将”APP性质相同,具备赌博功能。专案组经过审查4个合伙人银行卡资金流水,23个代理银行卡资金流水,40个虚拟账户资金流水,最终认定“苏友麻将”非法所得1500万余元、“狮城麻将”非法所得1693万余元、“老西麻将”非法所得2228万余元。

今年6月以来,民警分赴上海、江苏、河北、山西等地,在多地警方的配合下,将犯罪嫌疑人全部抓获。

入企宣传防诈骗知识

近日,平湖市公安局钟埭派出所组织户籍窗口民警、辅警来到辖区企业,利用企业员工中午吃饭的空隙,宣传防电信网络诈骗等相关内容,并送上贴心服务。

通讯员 孙越忠



“漂亮女友”频频要钱,痴男转账后发现不对劲

本报记者 许梅 通讯员 黄爱丽

本报讯 照片美丽可人,态度暧昧,当“男朋友”掏心掏肺地转账发红包求见面时,谁能料到“漂亮女友”竟是名副其实的男人。近日,男扮女装实施诈骗的陈某,经嘉兴秀洲区检察院提起公诉,法院以诈骗罪判处其有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金4万元。

陈某是名90后,2018年下半年,

他在手机上安装了一款名为“连信”的交友软件并注册一个男性账号,找附近的异性朋友聊天,谈得高兴时偶尔也会给对方发个小红包。一天,陈某突发奇想:如果自己以女性身份找男性聊天,对方一高兴是不是也会给他发红包?

于是,陈某就将自己的账号信息设置成女性,果然,陆续有男性账号加他为好友。这以后,陈某就跟这些男性朋友聊天,语言暧昧,让对方觉得可

以发展成恋人关系。同时,他也在微信朋友圈更新美女生活照片,假装是自己的生活状态,当男性朋友提出让他做女朋友时,他都假装答应。

就这样,陈某在网上有了很多“男朋友”“老公”,并常常以没钱吃饭、生病、家里装修、见面需要路费等为由,向对方要钱。而这些“男朋友”“老公”们也纷纷伸出援手。至2019年4月案发,陈某骗取多名男性钱款33000余元。

一家小型农业合作社,竟能开出1.7亿发票?

本报记者 蓝莹 通讯员 张笑

本报讯 一家规模不大的农业合作社,靠着少量的棉花贸易,一年间竟开出1.7亿元发票。日前,瑞安市公安局经侦大队破获了一起特大虚开发票案,合作社负责人韩某被警方依法刑拘。

现年44岁的瑞安人韩某,是当地颇有名气的企业家。2016年,他通过招商引资与当地政府签订了投资2亿元的旅游建设项目。但实际上,当时

的韩某正因投资失利资金周转困难。

为此,韩某四处寻找新的投资机会。韩某在瑞安开有一家农业专业合作社,主营棉花,公司规模并不大。“棉花主要销往周边地区,因为质量较差,销路一直打不开。”民警介绍,在销售的过程中,有客户提出可以购买少量棉花,但条件是让韩某开具数额更多的发票,他们需要发票用于抵扣税款。客户们还表示愿意为虚开的发票支付2-3个百分点的手续费。

尝到甜头后,迫于资金压力的韩

某干脆停掉了棉花生意,利用农业合作社为幌子干起了虚开发票的业务。2016至2017年,韩某的农业合作社开票税价高达1.7亿元,畸高的开票数额引起了税务部门的关注,随后介入调查。

“经过初步调查,韩某通过虚开发票,获利达数百万元,造成国家税收损失上千万元。”民警介绍,韩某因涉嫌虚开发票罪被瑞安警方依法刑事拘留,从韩某处购买发票的下家也已经陆续到案。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险

 中国人寿
CHINA LIFE